

7 Сичко преноси, на сичко хваща вѣра, на сичко се надѣе, сичко тѣрпи.

8 Любовь та никога не преставва: а пророчества та ще да мѣжнатъ, и азъци те ще да мѣжнатъ и знааніе то ще да исчезне.

9 Защото (ніе) отъ части знаеме и отъ части пророчествуваме.

20 Но когато дойде совершенно то, тогава ще да се прекрати частно то.

11 Когато азъ веѣхъ малко дѣте, като дѣте говорехъ, като дѣте мѣдрвахъ като дѣте размывлавахъ а когато станахъ отхвѣрлихъ дѣтински те (раבותи).

12 Сега ніе гледаме като презъ (мѣтно) огледало гадателно, но тогава (ще да видиме) лице съ лице: сега знамъ отъ части, но тогава ще да познаемъ каквото що быдохъ и азъ познахъ.

13 Сега стоатъ тѣ три (докровѣтели), вѣра, надежда, любовь: но най голѣма е отъ нихъ любовь та.

ГЛАВА 14.

Дръште се за любовь та, и желайте съ ревность (да имате и) дѣховни те (дарованіа): а найвече да пророчествувате.

2 Защото който говори съ (незнаенъ) азъкъ, не говори на чловѣци те, но на Бога: защото никой (мѣ) не разбира, но онъ

говори тайнства съ (своятъ си) дѣхъ.

3 Я който пророчествува, той говори на чловѣци те за назиданіе и оутѣшеніе и оутвержденіе.

4 Който говори съ (незнаенъ) азъкъ, той себе назидавъ: а който пророчествува той назидавъ церква.

5 И азъ желаемъ сички те вие да говорите съ (различны) азъци, но повече (желаемъ) да пророчествувате: защото по голѣмъ е който пророчествува, нежели който говори съ (чужди) азъци: всѣкъ ако ги не толкъва за да приема церква та назиданіе.

6 Вонстинно, братіе, ако дойдемъ кодъ васъ, и начнемъ да говоримъ съ (незнаены) азъци, каква полза щеѣхъ да ви оучинимъ, ако не выѣхъ ви говорилъ съ изясненіе, или съ познаніе, или съ пророчество, или съ посоченіе!

7 Каквото и бездѣшныте (вещи) които издаватъ гласъ, като свирка та, или гѣслы те, ако не произнесатъ различны оудареніа, каквъ ще да се разпознае онова шото се свири, или цюто се дрѣжка.

8 И ако бы трѣбата издавала не значителенъ гласъ, кой ще да се приготви за бранъ.

9 Така и вие ако не произносите съ азъкатъ си врагъмителни словеса, каквъ ще да се развѣе онова цюто говорите;